

REGYÉZÉK

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 'N.º gőzmozgató gyártmány', 'N.º b. en kőolajmentes', 'N.º szék', etc.

1872. nov. 22.

Magyarországi... (Text describing a company or organization, mentioning 'Magyarországi', 'Közvetítő', 'Közvetítő', etc.)

Magyarországi... (Text describing a company or organization, mentioning 'Magyarországi', 'Közvetítő', 'Közvetítő', etc.)

Magyarországi... (Text describing a company or organization, mentioning 'Magyarországi', 'Közvetítő', 'Közvetítő', etc.)

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötárbós petisórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szentek több... (Advertising rates and conditions)

Mi buktatja meg a Szlavy kabinetét?

○ Különös dolog, de úgy van, hogy alig alakult meg a Szlavyminiszterium; már megalakulása percében azonnal holt hirté költötték.

Nem kell binni, hogy e hirt Szlavynek csak politikai ellenségei költötték. Mélyebben gyökerezik annak oka.

Korántsem kárörömből mondjuk ezt. Sőt ki kell jelentenünk, hogy mi — ha csakugyan deákparti kormányt kell még egy darabig ülni a bársonyszékben — cpen oly tisztakezü főnök által kormányt ohajtanánk, amilyen Szlavyt ismerjük.

Ha csakugyan van valami igaz ama föltevésből, hogy Lónyay Menyhért gróf boszút forral Szlavy ellen: részben igazoltnak vehetők eljárásait azon okból, mivel ugy látszik, mintha Szlavy egyedül Lónyay személye elleni összeesküvést rendezett volna, midőn — Lónyay kivételével — az összes miniszterium tagjait maga köré gyűjtötte.

Szlavyról föl kelle tennünk, hogy átlátandja, mikép a nemzet kárán gyakorolhatók pénzügyminiszter — aki eddigelő nemcsak magasabb eszmék iránti fogékonyságot nem tanusított, sőt helybeljebb ragadta folyását a bukásba a nemzeti közvagyonot ügytelenségével — a hablatyosító deficitörvénynek forráját ezután sem fogja betölthetni, hogy az elnyelés-l ne fenyegeesse az országot.

Tudnia kellett volna Szlavyának, hogy a nemzet — pártkülönbség nélkül — meguntta már a kezdő kormányterfiai szárnypróbálgatásait; s valami egészségesebb, valami realisabb, valami sikert mutató államférfiúi eljárást kíván, hogy kissé előre is mehessen a hátramenésből.

A deákpart forrongó elemei; az ellenzék kifáradt türelme; és a kiáltó veszteségek a nemzet vagyonában: bizonyára magasabb fokú tehetségek feltünetését igényelték volna, hogy a hazára nézve kedvező változások jöjjenek létre.

Most minden a régi rossz állapotban van — Lónyay távozását kivéve. Bizonyára sem a birkatirelem, mely a kormányban saját pártja és az ellenzék iránt ezuttal még mutatkozik, sem a kéréshetelen sor, mely a kegyelmet oly ritkán osztogatja, nem fognak kisegítő módot szolgáltatni azon kabinet számára, melynek tagjai éveken keresztül bebizonyították, hogy az élnetelenség politikáját követték.

— Kállay Benjámin belgrádi főconsulnak ő felsége a sz. István rend lovag kereszt-díjmentesen adományozta.

— Honvédelmi államtitkárul Fehérváry alezredes fog kinevezetni; amint hírlik.

— Az új kandidatura. Midőn a sorok napvilágot látnak, akkor talán már ki lesz nevezve az új honvédelmi ügyér, de azért szükségesnek látjuk közölni a fővárosból vett e következő sorokat.

— A király és a királyné tegnap előtt d. u. 1 órakor Bellegárdé és Nopcsa grófik kíséretében Gödöllőre Budára jöttek. A királyné pedig e 10 órakor visszautazott Gödöllőre a király pedig este 10 órakor Bécsbe utazott.

— A Besseney únneply vasárnap az akadémia díszteremében a közönség nagy részvétele kíséretében végezte Gr. Lónyay Menyhért tartott megnyitói beszédet; Szász Károly edjárt szavalt a és Toldy Ferencz nagy becsű értékezeit olvasott föl.

— Honvédelmi miniszternek Szende Béle nevezték ki.

— Bécsi hírek: Ó felsége tegnap már Bécsben adott kihallgatásokat. Nevres bosa a szultán fő udvarmestere, ki ide gyógyulás végett jött, f. hó 14-én meghalt. A választási reform felett folyónak a tanácskozások; 120 szal akarják szaporítani a képviselők számát, kik közül 1/3-a nagy földbirtokosokra, 2/3-a pedig a városi és megyei községekre esnék. Az ez iránti törvényjavaslat az új évben fog előterjesztetni.

Már pedig, ugyan tagadhatnánk valaki, hogy a most fölmagzott burocratizmust nem ép azok az urak ütötték a honvédségbe, kik szakmeretekben való hiányukat csak is a „formaságok” halmaszával pótolgathatták. De hát ez mitsem ér.

— A színházi szemle. Tegnap adott az „Angolosan” című vígjáték. Ista Görner, magyarosította Komlósi Ferencz Tomesvári (Gibbon) elég ügyesen adta kissé nehéz, de hálás szerepét. Zöldy (John) alakítása s játéka kitünő s mindvégig érdekes volt. Nagy (Orosz Flórián vendég) szerepét egészen kifogáta alakjából.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

— A honvédség kérdése az, mi itt a fővárosban a kedélyeket leginkább foglalkoztatja. Nem is csoda, mert sokkal nagyobb hűtől csinalnak boldi, mint ha az északamerikai unió elnökségi állomása forogva szóban.

TÁRCZA.

A magyar irodalom újjászületése százados évfordulóján.

(Óda. Szász Károlytól.) „Oh hol a kor, midőn a völgyek halmozk... Határa még nem volt olyan kihalt; Szabod hazában szerte járt a dalok; Ajkán vívón szerelmét, diadalt; Megvált a kunyhó, ünnepeit a csarnok; S örömmel hallák mindenütt a dalt; Szavára hűsök győzni lelkesedtek; Lányok virágot, koszorúkat szedtek!

„Oh hol a kor, midőn apai nyelven Mondá a törvényt Hünyad nagy fia? S három tenger hulláma, — lágyan szelven — Szerelmes volt Lajos gályáiba; Ha szerelm hű lángja gyúla keblén, Magyarul vallá szív és dalja; Mikor szív és szó, ház, ország magyar volt! Ma már csak krónikák beszélnek arról....

Mi a magyar most? — magy, nyelve durva, Naggyá lehetni nincsen semmire! Dal, tudomány, törvényei, megszokulva, Az idegenhez kell már mennie, Tanczát, ruháját, azt is megtagadja, Ágról szakadt, koldus az istenadta!

„Nem úgy!” — kiált az ifjú, láng hevében, Nem — gyáva szóra nyitván ajkait, — Széd, szunyádó eredet és ze, nejem, És vend ő álmodat, mely elvakít, A földhöz verve, mint Antusz, aképen Merits erőt anyádból! — Mert csak itt, E földön elhatsz, csak saját nyelveddel, Csak tenmagadhoz hű, ezt ne feledd el!

Óv az érdem: első hogy kimerte Röpini a fölkelő szozatot; A magvat, első, ő hitette szerte, A melyből újra fölvirulhatott Az elriasztott muzsák régi kerte. Nem a mit írt, hanem a mint hatott, Főlrázta ezt a félholt, béna testet: Az volt az érdem, az volt a nemes tette!

Óv az érdem: első hogy kimerte Röpini a fölkelő szozatot; A magvat, első, ő hitette szerte, A melyből újra fölvirulhatott Az elriasztott muzsák régi kerte. Nem a mit írt, hanem a mint hatott, Főlrázta ezt a félholt, béna testet: Az volt az érdem, az volt a nemes tette!

Óv az érdem: első hogy kimerte Röpini a fölkelő szozatot; A magvat, első, ő hitette szerte, A melyből újra fölvirulhatott Az elriasztott muzsák régi kerte. Nem a mit írt, hanem a mint hatott, Főlrázta ezt a félholt, béna testet: Az volt az érdem, az volt a nemes tette!

Óv az érdem: első hogy kimerte Röpini a fölkelő szozatot; A magvat, első, ő hitette szerte, A melyből újra fölvirulhatott Az elriasztott muzsák régi kerte. Nem a mit írt, hanem a mint hatott, Főlrázta ezt a félholt, béna testet: Az volt az érdem, az volt a nemes tette!

Oh jártam én is útid, költészet! Bolyongtam fűbe bujt ósványid! Oh raktam én is egy kicsinyke fészket, Melyből dalok szálltak föl szeliden! Pásztor-tücsöcském, — mit csillagnak nézett A bujdosó, az est sötétiben, A nagy világok éjbe alkonyodtán Egy eltévedének enyhülést talán!...

A nagy csapáskor, — ah, nem oly rég volt, Vész dala föl az ősi hajjokot; Kiltól minden csillagát az ég bolt, Csak a remény kis mése pilogott; A holt körül, a mi kis élet még volt, Egy hű csoport, a költők álltak ott, A virasztó dal: halgan énekeltek, Pontantani a csüggedőknek lelket.

A virasztóban csak zengett az ének... A bölcsök ajkán meg a példa folyt, Tudós tanít, mit mond a történet; Hogy tévedés, bün mindig meglakolt, S a hűk jutalmát meghozták az évek, S a jog aczélan nem fog rozsdafolt, S a nemzetnek, magyá mely el nem hagyja, Védő kezét nyújt a sors s népek atyja.

Ti hisz betűk! csodás kavicsdarabkák! Minő varázs lakik, vajj! bennetek? A testet annyiszor maglyára rakátok, A zarnok bukányra rá üszköt vetett; Ti voltatok: kik az eszmét fontarták Onár kálifa sem birt veletek! Oh amulet! csodán nem érné szesz! De mely szívén hord, az a nép nem vész el!

Oh mi maradt meg Rómából, Athénből? A régi nagyság: roskádó falak; A multnak árnya, melynek rom kővén ül; Ma pusztá udvar a királyi lak, Egy marok por maradt a régi fényből... A szellemek dicső munkája csak Mi fönmaradt, mit pusztulás nem ér el, Pindár Horacsal, Cicero Homérel.

Miért nagy Albion s Frakk s Németország? Sugárt rajok mely nap fényre vet; Hogy kincsüket gályaszámra hozzák? Nem kincs, arany: kiesiny toll, te levél! Elsőt kincset a lopók elorozzák, Nem: Gúthe, Shakespeare, Molière nevét, Garmada elfogy, elfogy a nagy asztag, De dús a nép, mely szellemekbe gazdag.

úszó, hogy egy német joles szaklap is...

Az egyházi irodalom érdekes és be...

Klein Gizella és Steinfeld Ida kis...

Nyugtalan, a egyesszeminál hálás...

Hálás köszönet nyilváníttas. Egy...

nitott hálás köszönetem. Áldja, jutalmass...

Ugy halljuk, hogy Vajser Mórán részre...

A színház köréből. Az operai sze...

Balogh Ferencz főiskolai tanárnak...

Vettek a meghívott a kiutazással új...

Ugy halljuk, hogy Vajser Mórán részre...

A képviselőház ülése dec. 16-án.

Több kérvény és interpelláció után M...

Székely Kálmán ajánlja a kösp. bizn...

Móricz Pál az új miniszterelnöktől...

lános pénzügyi helyzet nem tárgya az elbr...

De nem tartja meg az országgyűlést...

Kit akar ezzel ámitani? A házat nem...

A belügyminiszter benyújtja az ország...

Móricz Pál az új miniszterelnöktől...

lános pénzügyi helyzet nem tárgya az elbr...

De nem tartja meg az országgyűlést...

Kit akar ezzel ámitani? A házat nem...

A belügyminiszter benyújtja az ország...

Móricz Pál az új miniszterelnöktől...

Előfizetési árak...

Megkezdődött az...

A jobb oldalon rosz...

Vajon lehet-e, hogy...

A politikának nincs...

De bizonyára változott...

Mert azt senki sem...

Nincs tehát miért a...

Először is a főváros...

Ha nem tudunk más...

Először is a főváros...

Először is a főváros...

Először is a főváros...

Először is a főváros...

H I R D E T É S E K.

„TISZA“ BIZTOSÍTÓ és JELZÁLOGBANK. Van szerencsénk a nagyérd. közönség tudomására hozni, hogy a „Tisza“ biztosító és jelzálogbank helybeli főügynökségét megnyertük...

Ócska vasat minden mennyiségben, jó árban vesz Stegmüller Sándor 642 2-3 vaskereskedő „Tisza“ ház.

Hirdetés. Debreczen város tulajdonához tartozó szlováti pusztán, Szovátához legközelebb eső tanyán 200 db. 4-5 éves igen jó állapotban levő órtum eladó. Értekezni vélem mindenkör Földsen.

Hirdetés. Mike-Pércs közég erdején a közeli tavaszon levendő mintegy 16 öl vagon fának a birtja, folyó december hó 29-én d. e. 10 órakor, árverésen el fogván adani, azon időre, a valami szándékozók M.-Pércsen a közéghez való illően meghívotnak Mike-Pércsen, decz. 15. 1872. 651 1-3 Deczi Gábor, bír.

Magyar észak-keleti vasut vegyes vonatai MENETRENDE

Table with 4 columns: Debreczenből M. Szigetre, M. Szigetről Debreczenbe, Debreczenből Királyháza, Szerencséről Királyháza. Rows list stations and departure times.

Üzlet beszüntetés folytani végkiárulás! Van szerencsém a t. cz. közönségnek szives figyelmébe ajánlani, hogy Ferenczy és Luchs-féle galanterie és norinbergi kereskedésben végképeni kiárulást rendeztem, hol 40 százalékkal jutányosabban kaphatók...

A vezérigazgatóság. A magyar északkeleti vasut valamennyi vegyes vonatainak I., II., III. és IV. osztályu menet-jegyek adatai. Pest, 1871. november hóban.

Mai lapunkhoz van mellékelve Ráth Mórótól a „Magyar irodalom a világhírlapon“ levő művek jegyzéke, melyek helyben Csáthy Károlynál is kaphatók.